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PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Está aberta a sessão com a
presença dos Deputados Geraldo Naves, Reguffe e Batista das Cooperativas.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Convido o Deputado Geraldo Naves a secretariar os trabalhos da Mesa.

Aproveito o momento para convidar todos os Parlamentares que se
encontram nos gabinetes a se dirigirem ao plenário para que possamos iniciar a
nossa pauta de discussão e votação.

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário.

(Leitura do Expediente.)

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - O Expediente lido vai à
publicação.

(Expediente publicado no DCL n° 190, de 21/10/2008, juntamente com a ata sucinta
da 89a Sessão Ordinária.)

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados
para verificação de Quorum.

(Procede-se à verificação de quorum.)



CAMARÁ LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

ASSESSORIA DE PLENÁRIO E DISTRIBUIÇÃO
v

VERIFICAÇÃO DE QUORUM

DATA_/L_//_í2L/2008

fâSESSÀO ORDINÁRIA P EXTRAORDINÁRIA

LISTA DE VERIFICAÇÃO DE PRESENÇA DOS DEPUTADOS
5a LEGISLATURA - 2a SESSÃO LEGISLATIVA- 2007/2010

DEPUTADO (A)

BATISTA DAS COOPERATIVAS - PRP

BENÍCIO TAVARES - PMDB

BERINALDO PONTES -PP

BISPO RENATO -PR

BRUNELLI-DEM

CABO PATRÍCIO -PT

CHICO LEITE -PT

CRISTIANO ARAÚJO - PTB

DOUTOR CHARLES - PTB

ÉRIKAKOKAY-PT

EURIDES BRITO -PMDB

GERALDO NAVES -DEM

1AQUELINE RORIZ - PSDB

LEONARDO PRUDENTE - DEM

MILTON BARBOSA - PSDB

PAULO TADEU- PT

PEDRO DO OVO -PMN

RAAD MASSOUH - DEM

RAIMUNDO RIBEIRO - PSL

REGUFFE-PDT

ROBERTO LUCENA - PMDB

ROGÉRIO ULYSSES - PSB

WILSON LIMA -PR

ALÍRIONETO-PPS

TOTAL
™.\ _A-

PRESENTE

•Jf

y

y

X

^

AUSENTE

X

*l
v
\
\
\
y

v̂
x
í
v

y
yv

iV

x
/
X
K

LICEN.

, d \

Mow»
• \ y-

/



Jé
Data

15

CAM^
i 3a SEC

•K DIVIS^

10 2008

J*A LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
RETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA TVTOT A C T A OT T1T< Ti Á TiTI^ A C
iO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 11 VJ 1 /\k3 1 l\\l U 1VJ JY/*r 1V^/\|3
t DE TAQUIGRAFIA

Horário Início

15h20min

Sessão/Reunião

89a SESSÃO ORDINÁRIA

Página

2

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Estão presentes 4 Deputados.
Há 20 ausências.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS (PRP. Sem revisão do orador.) -
Sr. Presidente, aproveito esta oportunidade para cumprimentar a Mesa, V.Exa.,
Deputado Geraldo Naves, Deputado Reguffe, os demais Parlamentares presentes e
os amigos da galeria. Sugiro que suspendamos a sessão por alguns instantes para
discutir a pauta, uma vez que outros Parlamentares estão se dirigindo à sala de
reuniões.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Acato a solicitação de V.Exa.

DEPUTADO GERALDO NAVES - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO GERALDO NAVES (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, informo que o Deputado Roberto Lucena encontra-se de licença médica.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Esta Presidência suspenderá a
sessão ordinária por dez minutos.

Está suspensa a sessão.

(Suspensa às 15h27min, a sessão é reaberta às 15h38min.)

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Está reaberta a sessão.

Já contamos com o quorum regimental para a realização do Pequeno
Expediente. Temos aqui a presença dos Deputados Reguffe, Batista das
Cooperativas, Wilson Lima, Geraido Naves, Leonardo Prudente e Raad Massouh.

Dá-se início ao

PEQUENO EXPEDIENTE.

Passa-se aos

Comunicados de Líderes.

Concedo a palavra ao Deputado Geraldo Naves. (Pausa.)

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS (PRP. Sem revisão do orador.) -
Sr. Presidente, eu só quero comunicar à Mesa, ao nobre Líder, Deputado Leonardo
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Prudente, que, por motivos alheios a minha vontade, vou ter que me retirar por volta
das 17h, 17h30min. Mas retornarei ao plenário.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Pois não, Deputado Batista das
Cooperativas.

Concedo a palavra ao Deputado Geraldo Naves.

DEPUTADO GERALDO NAVES (Bloco Democratas Progressistas. Como Líder,
Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, Deputado Raad Massouh,
Deputado Batista das Cooperativas, Deputado Leonardo Prudente, Deputado
Reguffe, Deputada Erika Kokay, eu gostaria que estivesse presente aqui o Deputado
Cabo Patrício, mas S.Exa. não chegou ainda. Estão presentes aqui para representá-lo
o Deputado Paulo Tadeu e a Deputada Erika Kokay.

Hoje, eu gostaria de relembrar alguns acontecimentos e voltar no tempo um
pouco. Eu acho que o Comunicado de Líderes é tão importante que se o Deputado
Reguffe e o Deputado Leonardo Prudente me dessem um pouquinho de atenção, eu
ficaria muito feliz, porque eu presto atenção em tudo o que os Deputados dizem
nesta Casa, Por uma razão simples: há alguns anos, no programa Barra Pesada, eu
mostrei uma reportagem de um rapaz que foi, naquela ocasião, preso na 1a

Delegacia de Polícia. Ele deu entrevista, falou sobre o caso todo eufórico; enfim, um
"ladrãozinho sem-vergonha". Ele estava todo cheio de pompa em frente às câmeras.
O repórter o entrevistou, ele foi colocado na cela normalmente, mas, no dia
seguinte, a mãe dele chegou à delegacia com a carteira de identidade dele. O rapaz
tinha 17 anos, 11 meses e 22 dias, portanto era menor de idade. Como
consequência, o Ministério Público moveu uma ação contra o meu programa e contra
a televisão, e eu tive que pagar R$ 5.000,00 (cinco mil reais), na época, para o
Ministério Público. Paguei esse valor. O dinheiro não foi para a família do rapaz, foi
para o Ministério Público fazer obras sociais e tal, porque eu mostrei para as
pessoas, na televisão, um menor de idade.

E aí é que eu chamo a atenção dos Srs. Deputados, Deputado Raad
Massouh, quando solicitamos a presença da Polícia Militar, ligamos para ela e
dizemos o seguinte: "Alo? Há uma ocorrência aqui, precisamos de uma viatura". Mas
como um policial militar deve agir em outros casos? Por exemplo, na porta da casa
de uma pessoa há um ladrão assaltando essa pessoa. Como é que um policial militar
deve agir? A Polícia Militar do Distrito Federal "pisa em ovos". Ontem, eu fiquei
estarrecido porque eu vi uma reportagem no DFTVcom a mesma repórter que falou
sobre a verba indenizatória, que não está aqui no momento. Ela estava lá fazendo
uma reportagem - aquela repórter... (expressão retirada pela Presidência), não me
lembro do nome dela - sobre uma dupla de policiais em flagrante, em ação! A
câmera flagrou tudo. A Polícia Militar está com aquele problema das algemas - ela
não pode mais algemar. A Polícia militar tem treinamento para imobilizar o bandido.
Então, ao tentar segurar aquele moço, que era um (expressão retirada pela
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Presidência), um homem grande, maior do que eu, um (expressão retirada peia
Presidência) que estava lá assaltando uma casa, a mãe do garoto apareceu na hora,
dizendo: "Ah, meu filho!", e a câmera mostrou tudo, dando replay, slow, tudo
certinho. Aí o que aconteceu? Pegaram o garoto, porque não era um cubículo,
imobilizaram-no, jogaram-no no porta-malas do carro, fecharam o porta-malas e o
levaram para a delegacia.

DEPUTADO WILSON LIMA - Permite-me V.Exa. um aparte?

DEPUTADO GERALDO NAVES - Ouço o aparte de V.Exa.

DEPUTADO WILSON LIMA (PR. Sem revisão do orador.) - Deputado Geraldo
Naves, no momento em que isso aconteceu, eu estava, se não me engano, na 21a

Delegacia de Taguatinga. Eu estava lá registrando uma ocorrência, pois havia sido
roubada uma peça do meu automóvel. Portanto, eu pude presenciar a chegada dos
policiais militares, em um Astra, quando traziam um preso dentro do porta-malas.

Ora! Segundo a Lei, não se pode transportar nem um animal solto em
carrocerias, de qualquer maneira, a não ser em carros apropriados. Se até para
transportar cachorros precisamos de carros apropriados. E gente? Gente pode ser
transportada de qualquer maneira?

Eu assisti a essa reportagem no DFTV, e esse fato chamou-me a atenção.

Portanto, sou solitário a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Permite-me V.Exa. um aparte?

DEPUTADO GERALDO NAVES - Ouço o aparte de V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Eu só
queria fazer um apelo ao nobre Deputado Geraldo Naves e também à Presidência, se
V.Exas. concordarem, que seja retirada das notas taquigráficas a expressão
"gordinha". Entendo que V.Exa. não tenha tido o desejo de utilizá-la.

Creio que o nosso Partido Democratas é um partido que tem lutado muito
contra qualquer tipo de preconceito.

Portanto, creio que V.Exa,, como membro do Democratas, não deve ter tido
a intenção de utilizar essa palavra.

DEPUTADO GERALDO NAVES - Deputado, não é preconceito, não. Eu posso
dizer isso, pois eu sou gordo. Por que eu não posso? Eu peso cento e tantos quilos.
O que é isso?

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr.Presidente, peço a V.Exa. que
determine à taquigrafia a retirada das notas taquigráficas da expressão "gordinha".

DEPUTADO GERALDO NAVES - Então, que se retire também a expressão
"cavalo", que não tem nada a ver. Vai retirando. Mas eu não retiro que eu sou
gordinho.
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Concluindo, por favor, Deputado Cabo Patrício, eu gostaria de contar com a
presença de V.Exa.

A Policia Militar, desde o dia de ontem, esta sendo execrada. Eu vou passar
às mãos da Deputada Erika Kokay este DVD.

A questão é: foi mostrada a imagem na televisão de um menor de idade,
apesar de ele ser grande. Então, eu gostaria que o Ministério Público e também a
Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil - OAB, Stefânia Viveiros, que falou
sobre o caso também na mesma reportagem, fizessem um memorando ao Ministério
Público pedindo uma punição adequada para o DFTV por ter mostrado um jovem
menor em uma reportagem. E também que o próprio DFTV mandasse para a Policia
Militar instruções de como proceder no caso de um menor. Eu não vou usar a
expressão "cavalo", porque o meu Presidente, Deputado Leonardo Prudente, está ali
de olho em mim, mas vou usar a expressão "grandão", e também não vou dizer que
repórter nenhum é gordo ou magro, porque senão vão tirar das notas taquigráficas,
mas eu não sei o nome da pessoa, então vou dizer que a repórter Maria - a
expressão Maria pode? - fez questão de deixar claro que a Polícia Militar do Distrito
Federal, que não usou algemas, tirou um bandido das ruas - apesar de ser menor de
idade. A TV Globo mostrou a imagem, mas a Polícia Militar não pode prender um
cidadão. A Polícia Militar usou imobilização - não estava em cubículo. Ao levar o
menor no banco de trás, o policial correu o risco de ser assassinado e bater a
viatura. E como o menor sabia que não seria punido, ele poderia ter pulado no
volante, pois ele queria liberdade. E sabendo que a Polícia Militar não pode fazer
nada, o que aconteceu? O menor foi para a delegacia, foi liberado e já está nas ruas.

Como proceder um policial, Deputado Cabo Patrício, da Policia Militar, em
uma situação como essa? Deixar que os menores estupradores, os menores
assassinos tomem conta da cidade? A questão é: chamar um Coronel da Polícia
Militar, dentro de uma emissora de televisão, para assistir à reportagem? Está
errado? Não, a Segurança Pública e a Policia Militar do Distrito Federal,
principalmente a tropa, merecem o mínimo de respeito de todos nós -
principalmente Deputados, cidadãos e povo -, pois são eles que fazem a nossa
segurança. Em momento de desespero^ chamamos a Polícia Militar do Distrito
Federal, a Polícia Civil e pedimos socorro. É assim que funciona.

Portanto, eu vou passar o DVD às mãos da Deputada Erika Kokay. Não é nada
pessoal. Quero apenas que S.Exa. verifique no Setor de Recursos Humanos o que
pode ser feito.

DEPUTADA ERIKA KOKAY - V.Exa. permite-me um aparte?

DEPUTADO GERALDO NAVES - Ouço o aparte de V.Exa.

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) - Deputado, vamos
analisar o DVD.
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Não é correto dizer que o adolescente não será punido. Ele é punido a partir
dos 12 anos. Ele tem uma responsabilização a partir dos 12 anos de idade, inclusive
podendo ficar em restrição de liberdade.

O Estatuto é muito claro ao dizer que não se pode constranger o
adolescente. Por isso, todos e todas sabem que o adolescente infrator, autor de ato
infracional, não pode ser exposto. As medidas socioeducativas, ainda que tenham
muitos problemas, e tanto o CAJE - Centro de Atendimento Juvenil Especializado
quanto o CIAGO - Centro de Internação de Adolescentes Granja das Oliveiras têm
muitos problemas, reintegram harmoniosamente a sociedade numa proporção
extremamente maior do que o sistema prisional. E alguns ainda querem que os
adolescentes cumpram a sua sentença em prisões. Mas todos e todas sabem que a
prisão é uma escola de criminalidade, via de regra. Ela não reintegra, todos sabem.
Mas muitos ficam indignados quando se busca dar às prisões uma relação que
possibilite a reintegração.

De toda sorte, os adolescentes cumprem medidas socioeducativas. De
acordo com o ECA - Estatuto da Criança e do Adolescente, e temos exemplos claros,
nos locais onde funcionam essas medidas, a reintegração é de mais de 98%.

Por isso, nós vamos analisar e encaminharemos aos órgãos competentes a
avaliação que faremos sob a luz da Constituição, sob a luz da iei e sob a luz da
condição humana, que é superior a todas as Íeis, eu diria. As leis vêm, em verdade,
ao reboque da valorização da condição humana quando elas estão de acordo com
essa condição.

Vou receber o DVD e iremos analisá-lo. Comunicaremos a V.Exa., com
certeza, as ̂ providências tomadas peia Comissão de Defesa dos Direitos Humanos,
Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar.

Mas, ao faiar em adolescentes, deveríamos todos e todas nos indignar.
Teremos uma reunião, hoje, com o Ministério Público acerca disto; vários
depoimentos colhidos peia Comissão indicam espancamento de adolescentes e
crianças de rua por agentes de segurança. Mais do que isso, Deputado Geraldo
Naves, há denúncias de que crianças e adolescentes estão sendo atirados no Lago
Paranoá de mãos atadas. Denúncias que foram colhidas com todos os critérios que a
Comissão possui e encaminhadas inclusive ao Ministério Público, que está também
tomando providências. Estaremos, hoje, reunidos com a Promotoria Militar e com a
Promotoria de Defesa da Infância e da Juventude para que possamos estabelecer
condições para o funcionamento da segurança pública na rodoviária a fim de que
não se trabalhe com o extermínio literal, ou metafórico, como as denúncias indicam.

Nesse sentido vai a minha crítica, extremamente construtiva, ao Secretário
de Segurança, que, ao tomar conhecimento dessas denúncias, as negou. S.Exa.
deveria ter tido apenas a postura de investigar, com isenção e imparcialidade. Assim,
não haveria denúncias que vêm de vários segmentos de que adolescentes e crianças
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estão sendo espancados, são vítimas de abuso sexual e são atirados no Lago ou em
terrenos ermos da nossa cidade durante a madrugada.

É inadmissível que nós estejamos, ainda que pela omissão, sendo cúmplices
de tamanha violação de direitos e de tamanha eugenia social em plena Capital da
República, no nosso chão, na nossa terra, que é o Distrito Federal.

DEPUTADO GERALDO NAVES - Agradeço o aparte da Deputada Erika Kokay.

Quero agradecer a todos e deixar bem clara uma situação. A Polícia Militar
do Distrito Federal, a Polícia Civil, o Corpo de Bombeiros, o DETRAN, a Polícia
Federal, a Polícia Rodoviária Federal têm um papel fundamental para todos os
cidadãos do Distrito Federal e do Entorno.

Fiz este pronunciamento simplesmente para mostrar e deixar claro que não
vejo nenhuma reportagem positiva do que faz a Polícia Militar. Eu não vejo uma
reportagem sobre o PROERD - Programa Educacional de Resistência às Drogas e à
Violência, que tenta tirar as crianças das ruas.

A Polícia Civil, com sua Academia de Polícia, realiza um trabalho com os
adolescentes para eliminar o tráfico de drogas. Os trabalhos de socialização do
DETRAN, que entrega cartilhas que mostram os problemas do trânsito do Distrito
Federal. Não vejo nenhuma reportagem positiva nesse sentido, mas, para denegrir a
imagem da Segurança Pública, está cheio de gente.

Isso eu não posso deixar como está. Por isso, fiz este pronunciamento no dia
de hoje.

Muito obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Acatando a questão de ordem
do Deputado Leonardo Prudente, solicito à taquigrafia que retire as palavras
ofensivas do discurso ora pronunciado.

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário.

(Leitura do Expediente.)

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - O Expediente lido vai à
publicação.
(Expediente publicado no DCL n° 190 de 21/10/2008, juntamente com a ata sucinta

da 89a Sessão Ordinária.)

Leitura da ata da sessão anterior.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à leitura da ata da sessão anterior.

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, solicito a dispensa da leitura da
ata.
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PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Esta Presidência acata a
solicitação de V.Exa. e dá por lida e aprovada sem observações a seguinte;

- Ata da 88a Sessão Ordinária.

Dando continuidade aos Comunicados de Líderes, concedo a palavra ao
Deputado Leonardo Prudente, que falará pela Liderança do Governo.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Como Líder do Governo. Sem
revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, venho a esta tribuna
basicamente para fazer uma saudação ao professor, aquele que, verdadeiramente,
tem uma das missões mais nobres neste País - nos ensinar, ensinar os nossos filhos
e, certamente, ensinar os nossos netos e as gerações vindouras.

Portanto, ao professor, pelo seu dia, o meu abraço, o nosso abraço pelo dia
15 de outubro.

Hoje, o Governador Arruda, em homenagem ao Dia do Professor, faz o
lançamento de uma obra muito importante para a região do Paranoá e Itapoã, que é
a construção do Centro de Ensino Fundamental na cidade de Itapoã, uma escola
moderna, uma escola de altíssimo padrão, com 20 salas de aula, que estará
abrigando 1.600 alunos, em 2 turnos, a partir de julho do ano que vem.

Portanto, ficam aqui registrados os nossos cumprimentos à figura mais
importante neste País, a figura do nosso professor.

(Assume a Presidência o Deputado Wilson Uma.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra ao Deputado
Reguffe. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Cabo Patrício. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Milton Barbosa. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Benício Tavares. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Rogério Uíysses. (Pausa.)

Passa-se aos

Comunicados de Parlamentares.

Concedo a palavra ao Deputado Raad Massouh.

DEPUTADO RAAD MASSOUH (DEM. Para breve comunicação. Sem revisão do
orador.) - Boa-tarde a todos, boa-tarde a todos os nobres Pares, a imprensa, a todos
os presentes, o que me traz hoje a esta tribuna é colocar os companheiros a par de
uma situação que está sendo criada dentro da nossa cidade e que no meu entender
não devemos deixá-la crescer a ponto de depois se transformar em um episódio
grande e de difícil solução.
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Eu fui convidado pelos prefeitos das quadras 203 e 204 Sul e também por
todos os prefeitos daquela redondeza a participar de uma reunião. E esses prefeitos
me colocaram o desespero em que se encontram todos aqueles moradores daquelas
quadras com relação ao Galinho de Brasília. O carnaval vem se aproximando e a
polémica já está formada. Acho que nós devemos fazer com que mais uma situação
indelicada não aconteça novamente na nossa cidade. Eu gostaria de deixar muito
claro e transparente a todos que eu não tenho nada contra o carnaval, muito pelo
contrário, eu até saio em duas escolas de samba: na Bola Preta de Sobradinho e na
Académicos da Asa Norte. Agora, nós não podemos fechar os olhos para a situação
que está acontecendo com o Galinho de Brasília nas quadras 203 e 204 Sul. O
Galinho de Brasília cresceu muito, não é mais aquele Galinho de Brasília de 20 anos
atrás, onde os próprios moradores se beneficiavam e até brincavam o carnaval
naquele bloco. O Galinho de Brasília hoje tomou proporções gigantescas, tomou
dimensões grandes. E como se não bastassem os problemas que tivemos no ano
passado, hoje estamos com problemas para resolver quanto ao que será feito do
carnaval de Brasília.

Eu gostaria de solicitar o apoio dos nobres pares para que juntos
conferíssemos a legalidade, para dessa forma não criarmos novos problemas para a
nossa cidade. Eu vi fotografias apresentadas pelos moradores daquelas quadras. São
fotografias fortes, fotografias que realmente comovem um pai de família, uma
pessoa que mora naquela região. São fotografias de sexo no meio da rua, são
fotografias de pessoas fazendo as suas necessidades no meio da quadra. Aquelas
quadras hoje foram totalmente invadidas pelos carros e pelo barulho, gerando o
desconforto daquela comunidade. E eu, como um Deputado que tem o maior orgulho
em dizer que trabalho pela legalidade, vou defender que realmente este ano
consigamos tirar o Ga/fnho de Brasília fo meio das ruas da nossa cidade para colocá-
lo em um local adequado. Não estou dizendo que tenha que acabar ou que deva ser
diminuído o Galinho de Brasília, muito pelo contrário, tomara que o Galinho de
Brasília continue crescendo e trazendo alegria para a nossa comunidade, mas em um
local adequado, em um local onde não traga prejuízos aos moradores e à nossa
comunidade.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra ao Deputado
Reguffe. (Pausa.)

Concedo a palavra à Deputada Eurides Brito. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Raimundo Ribeiro. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Paulo Tadeu. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Chico Leite. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Bispo Renato. (Pausa.)

Concedo a palavra à Deputada Erika Kokay. (Pausa.)
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Concedo a palavra ao Deputado Cabo Patrício. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Batista das Cooperativas. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Berinaldo Pontes. (Pausa.)

Concedo a palavra Deputado Roberto Lucena. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Milton Barbosa. (Pausa.)

Esta Presidência pergunta aos Srs. Deputados se alguém deseja ainda fazer
uso da palavra no período destinado aos Comunicados de Parlamentares. (Pausa.)

Como nenhum Deputado se manifestou, solicito ao Sr. Secretário que
proceda à chamada nominal dos Deputados para verificação de Quorum.

(Procede-se à verificação de quorum.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Estão presentes 13 Deputados,
havendo, portanto, quorum regimental.

Os Comunicados de Líderes e de Parlamentares já foram encerrados.

Dá-se início à

ORDEM DO DIA.

Indago ao Deputado Leonardo Prudente se os projetos que tratam de crédito
suplementar, itens n°s 12 e 13, já podem ser votados. (Pausa.)

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, há acordo para votar o crédito referente ao item n° 12 da pauta.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Item n° 12:

Discussão e votação, em 2° turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei
n° 1.033, de 2008, de autoria do Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à
Lei Orçamentaria Anual do Distrito Federal no valor de R$ 51.990.000,00 (cinquenta
e um milhões, novecentos e noventa mil reais)".

Relator: Deputado Cristiano Araújo - CEOF

Solicito ao Relator, Deputado Cristiano Araújo, que emita parecer pela
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças à emenda apresentada ao projeto em
segundo turno.

(Pausa.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Apreciação em bloco dos
seguintes itens:

Item n° 40:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 253, de 2008, de autoria

do Deputado Cabo Patrício, que "parabeniza o soldado Edmar Neres da Silva, Policial
Militar, pelos relevantes serviços prestados à sociedade do Distrito Federal".

Item n°41:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 255, de 2008, de autoria

do Deputado Berinaldo Pontes, que "parabeniza e manifesta votos de louvor ao
Pastor Edilson Sabino Cardoso pelos relevantes serviços prestados à comunidade".

Item n° 42:
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Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 256, de 2008, de autoria
do Deputado Berinaldo Pontes, que "parabeniza e manifesta votos de louvor ao
Pastor Milton Campos da Silva pelos relevantes serviços prestados à comunidade".

Item n°43:

Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 257, de 2008, de autoria
do Deputado Berinaldo Pontes, que "parabeniza e manifesta votos de louvor aos
policiais militares da Subsecretária de Programas Comunitários e do Regimento de
Polícia Montada da Secretaria de Estado de Segurança Pública do DF: 1° TEN. QOPM
Isângelo Senna da Costa, 3° SGT QPPMC Fábio Monici, CB QPPMC José Fernando
Gonçalves Pereira, SD QPPMC Márcio Rivelino e Silva Pereira, pelos relevantes
serviços prestados à comunidade".

Item n° 44:

Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 258, de 2008, de autoria
do Deputado Wilson Lima, que "manifesta voto de louvor e parabeniza pelos
relevantes serviços prestados à comunidade do Gama as pessoas que menciona".

Item n° 45:

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 1.157, de 2008,
de autoria do Deputado Leonardo Prudente, que "requer a retirada de tramitação
dos Projetos de Lei n°s 149/ 03; 180/03; 736/03; 740/03; 1.239/04; 1.240/04".

Item n° 46:

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 1.158, de 2008,
de autoria do Deputado Leonardo Prudente, que "requer a retirada de tramitação
dos Projetos de Lei n°s 555/03; 1.387/04; 1.782/05; 1.844/05".

Item n° 47:

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 1.191, de 2008,
de autoria do Deputado Rogério Ulysses, que "requer a realização de audiência
pública no plenário desta Casa, no dia 23 de outubro, de 2008, às 19 horas, para
tratar das questões relativas à Escola de Música de Brasília".

Item n° 48:

Apreciação da Mensagem n° 307, de 2008, de autoria do Poder Executivo,
que "solicita a retirada de tramitação do Projeto de Lei Complementar n° 167/06".

Incluo na pauta da Ordem do Dia as Moções n°s 261, 267 e 268.

Item extrapauta:

Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 261, de 2008, de autoria
do Deputado Bispo Renato, que "parabeniza as pessoas que especifica pelos serviços
prestados à comunidade do Distrito Federal".
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Item extrapauta:

Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 267, de 2008, de autoria
do Deputado Wilson Lima, que "manifesta voto de louvor e parabeniza pelos
relevantes serviços prestados à comunidade de São Sebastião as pessoas que
menciona".

Item extrapauta:

Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 268, de 2008, de autoria
do Deputado Wilson Lima, que "manifesta voto de louvor e parabeniza, pela
dedicação nos serviços prestados por ocasião da reforma do Estádio Bezerrão, as
pessoas que menciona".

Em discussão as moções e os requerimentos. (Pausa.)

DEPUTADO BRUNELLI - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
solicito a V.Exa. a inclusão na pauta da Ordem do Dia da Moção n° 262, de autoria
do Deputado Pedro do Ovo, e das Moções n°s 263, 264, 265 e 266, de minha
autoria.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Incluo na Ordem do Dia as
moções ora pleiteadas pelo Deputado Brunelli.

Item extrapauta:

Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 264, de 2008, de autoria
do Deputado Brunelli, que "parabeniza as psicólogas Patrícia Viana Cruz, Bruna
Scafuto Coutinho Garcia e Verena Ávila Kacinskis pelos relevantes serviços prestados
pela Associação Conviver Assistência à Saúde e Cidadania às inúmeras crianças e
mulheres vítimas de abuso sexual e violência familiar".

Item extrapauta:

Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 263, de 2008, de autoria
do Deputado Brunelli, que "parabeniza pelos relevantes serviços prestados à
comunidade evangélica de Brasília o Bispo Manoel Ferreira, Presidente das
Assembleias de Deus de Madureira".

Item extrapauta:

Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 262, de 2008, de autoria
do Deputado Pedro do Ovo, que "parabeniza o Sr. Juscelino Kubitschek de Oliveira
(//? memoriarí) pelos relevantes serviços prestados à sociedade brasileira, em especial
ao povo mineiro".

Item extrapauta:
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Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 266, de 2008, de autoria
do Deputado Brunelii, que "parabeniza pelos relevantes serviços prestados à
comunidade de Brasília o Senhor Eduardo de Melo Machado".

Item extrapauta:

Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 265, de 2008, de autoria
do Deputado Brunelli, que "parabeniza pelos relevantes serviços prestados frente à
Associação Comercial e Industrial de Taguatinga - ACIT as pessoas que especifica".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação, em bloco, as proposições.

Os Deputados que aprovam os requerimentos, as moções e a mensagem
permaneçam como estão; os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Estão aprovados com a presença de 13 Deputados as Moções n°s 253, 255,
256, 257, 258, 268, 267, 261, 265, 262, 264, 263, 266, todas de 2008, bem como os
Requerimentos n°s 1.157/08, 1.158/08, 1.191/08 e a Mensagem n° 307, de 2008,
do Poder Executivo.

DEPUTADO BERINALDO PONTES - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BERINALDO PONTES (PP. Sem revisão do orador.) - Quero
solicitar a inclusão da Moção n° 259 na pauta desta Ordem do Dia.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Esta Presidência pede aos
assessores da Mesa para incluir essa matéria na pauta. Se possível, apreciaremos
ainda hoje.

Pergunto ao Deputado Leonardo Prudente se há acordo para apreciação do
item n° 12. (Pausa.)

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito a V.Exa. que
coloque em votação matéria constante do item n° 12, que trata do crédito de
R$ 51.990.000,00 (cinquenta e um milhões, novecentos e noventa mil reais). Esse
projeto recebeu uma emenda de segundo turno sobre remanejamentos de vários
locais do Governo, a pedido do próprio Governo. Está assinada pela Liderança de
Governo e pela Presidência da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, por
orientação da equipe de planejamento do Governo.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Esta Presidência acata a
solicitação de V.Exa. Retomaremos a apreciação do item n° 12, que trata do Projeto
de Lei n° 1.033, de 2008, de autoria do Poder Executivo, que "abre crédito
suplementar à Lei Orçamentaria Anual do Distrito Federal no valor de R$
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51.990.000,00 (cinquenta e um milhões, novecentos e noventa mil reais)". O Relator
da CEOF é o Deputado Cristiano Araújo.

Esta presidência fará uma retíficação: não' há somente uma emenda ao
projeto. Duas emendas foram apresentadas. Desculpem-me o equívoco.

Solicito ao Relator, Deputado Cristiano Araújo, que emita o parecer da
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre as emendas.

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Para emitir parecer. Sem revisão do
orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia,
Orçamento e Finanças referente às duas emendas apresentadas ao Projeto de Lei n°
1.033, de 2008, de autoria do Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei
Orçamentaria Anual do Distrito Federal no valor de R$ 51.990.000,00 (cinquenta e
um milhões, novecentos e noventa mil reais)".

Foram apresentadas duas emendas ao projeto em tela: a Emenda
Modiflcativa n° l, da bancada do Partido dos Trabalhadores, a qual acato; e a
Emenda Aditiva n° 2, de autoria dos Deputados Leonardo Prudente e Cristiano
Araújo, que também acato.

Somos pela admissibilidade das duas emendas apresentadas ao Projeto de
Lei n° 1.033, de 2008.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o parecer da CEOF
às emendas. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados. Houve 2 votos

contrários dos Deputados Cabo Patrício e Chico Leite.

Em discussão, em segundo turno, o Projeto de Lei n° 1.033, de 2008.
(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados. Houve 2 votos
contrários dos Deputados Cabo Patrício e Chico Leite.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da
paiavra.
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.033, de 2008, de autoria
do Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentaria Anual do
Distrito Federal no valor de R$ 51.990,000,00 (cinquenta e um milhões, novecentos
e noventa mil reais)".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
gostaria de deixar claro que nós, eu e o Deputado Chico Leite, da bancada do Partido
dos Trabalhadores, não votamos a favor, porque em relação ao crédito aprovado,
por mais que nenhuma irregularidade tenha sido encontrada, não foram
apresentadas até o momento da votação as informações técnicas do superavit da
arrecadação. Por isso, não tínhamos condições de votar a favor.

Fica o Líder do Governo comprometido a trazer as informações necessárias a
esta Casa para que possamos fazer essa comprovação.

DEPUTADO RAAD MASSOUH - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO RAAD MASSOUH (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, solicito a V.Exa. que inclua a matéria constante do item n° 39 na pauta
da Ordem do Dia.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Acato a solicitação de V.Exa.,
Deputado Raad Massouh. Quando formos votar o item de autoria de V.Exa.,
aproveitaremos para votar todos os títulos de Cidadão Honorário de Brasília.
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DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Eu
gostaria de esclarecer o seguinte: solicitamos as informações complementares sobre
a questão da arrecadação. O Planejamento já está fazendo o encaminhamento
dessas informações a esta Casa.

E eu assumo aqui o compromisso de passar essas informações à Liderança
do PT e aos demais Deputados que desejarem a comprovação do montante da
arrecadação.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Deputado Leonardo Prudente,
conheço o comportamento, a postura e a ética de V.Exa. Sei que V.Exa. cumpre
todas as promessas feitas a esta Casa, inclusive trazendo todas as informações
necessárias. Portanto, os Deputados podem ficar tranquilos, porque receberão, no
momento exato, as informações solicitadas.

Item n° 13:
Discussão e votação, em 2° turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei

n° 1.034, de 2008, de autoria do Poder Executivo, que "abre crédito adicional à Lei
Orçamentaria Anual do Distrito Federal no valor de R$ 43.688.238,00 (quarenta e
três milhões, seiscentos e oitenta e oito mil, duzentos e trinta e oito reais)".

Relator: Deputado Cristiano Araújo - CEOF

Solicito ao Relator, Deputado Cristiano Araújo, que emita parecer da
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria.

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Para emitir parecer. Sem revisão do
orador.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia,
Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei n° 1.034, de 2008, de autoria do Poder
Executivo, que "abre crédito adicional à Lei Orçamentaria Anual do Distrito Federal
no valor de R$ 43.688.238,00 (quarenta e três milhões, seiscentos e oitenta e oito
mil, duzentos e trinta e oito reais)".

A emenda apresentada ao projeto é uma emenda modificativa do Partido dos
Trabalhadores. Ela faz realocações de recursos, sem alterar o valor. Somos pela
admissibilidade da emenda apresentada ao projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o parecer da
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças,

Concedo a palavra ao Deputado Leonardo Prudente.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Para discutir. Sem revisão do
orador.) - Sr. Presidente, gostaria de informar que a emenda apresentada pela
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bancada do Partido dos Trabalhadores apenas recompõe o cancelamento das
emendas parlamentares feito pelo Poder Executivo.

Temos uma posição contrária ao cancelamento sem acordo. Como não
houve acordo em relação a esse cancelamento, estamos apoiando esta emenda,
porque ela resgata, na sua totalidade, as emendas apresentadas pelos Srs. e Sras.
Deputados.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Eu gostaria de salientar que, nas
idas e vindas que temos feito por aí, temos um novo vice-líder, que é o Deputado
Cabo Patrício. Então, nós acatamos de mão cheia.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
aí fica difícil. Está acatando a emenda porque é emenda de Parlamentares e nós
temos um acordo, desde o início da Legislatura, que somente com acordo é que
pode ser aprovado ou não.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Deputado Cabo Patrício, foi
apenas uma descontração.

Contínua em discussão o parecer da Comissão de Economia, Orçamento e
Finanças. (Pausa.)

Não mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.

Em discussão o Projeto de Lei n° 1.034, de 2008, em segundo turno.
(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS - Sr. Presidente, solícito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS (PRP. Sem revisão do orador.) -
Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata
apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.034, de 2008, de autoria
do Poder Executivo, que "abre crédito adicional à Lei Orçamentaria Anual do Distrito
Federal no valor de R$ 43.688.238,00 (quarenta e três milhões, seiscentos e oitenta
e oito mil, duzentos e trinta e oito reais)".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

DEPUTADO RAAD MASSOUH - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO RAAD MASSOUH (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, solicito a inclusão dos PDLs n°s 122/2008, 177/2008, 178/2008 e
194/2008 na Ordem do Dia.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Acato o pedido de V.Exa.

DEPUTADO BRUNELLI - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, tendo
em vista que teremos uma festividade no zoológico, solicito a V.Exa. que inclua na
Ordem do Dia os PDLs n°s 215/2008, 208/2008 e 211/2008.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Acato o pedido de V.Exa. e
solicito a V.Exa. que encaminhe os PDLs à Mesa.

DEPUTADO BRUNELLI - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
solicito a inclusão na Ordem do Dia do Projeto de Decreto Legislativo n° 494, de
2005; do Projeto de Decreto Legislativo n° 585, de 2006; e do Projeto de Decreto
Legislativo n° 589, de 2006.
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Acato a solicitação de V.Exa.
Peço a V.Exa. que encaminhe os projetos à Mesa para que ela possa organizar a
votação.

DEPUTADO DR. CHARLES - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO DR, CHARLES (PTB, Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
solicito que seja votado o Projeto de Decreto Legislativo n° 231, de 2008.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Acato o pedido de V.Exa. Solicito
que encaminhe esse PDL à Mesa Diretora.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, se não houver objeção dos nobres pares, eu gostaria que fosse votado o
item n° 34 da Ordem do Dia, em função da semana da AIDS. É um pedido da Casa
Civil e também da Secretária Deputada Eliana Pedrosa, da pasta da SEDEST-
Secretaria de Desenvolvimento Social e Transferência de Renda do Distrito Federal.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção, acato a
solicitação de V.Exa.

Item n° 34:

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 905, de 2008, de
autoria da Deputada Eliana Pedrosa, que "institui a semana distrital de prevenção da
Síndrome de Imunodeficiência Adquirida - AIDS e das demais doenças sexualmente
transmissíveis".

Relatores: Deputado - CÊS

Deputado - CO

A Presidência designa o Deputado Raad Massouh para emitir parecer da CÊS
sobre a matéria.

Solicito ao Relator, Deputado Raad Massouh, que emita o parecer da
Comissão de Educação e Saúde sobre a matéria.

DEPUTADO RAAD MASSOUH (DEM. Para emitir parecer. Sem revisão do
orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer ao Projeto de Lei n° 905,
de 2008, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, que "institui a semana distrital de
prevenção da Síndrome de Imunodeficiência Adquirida - AIDS e das demais doenças
sexualmente transmissíveis".
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No âmbito da Comissão de Educação e Saúde, somos favoráveis à matéria e
à emenda.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o parecer da
Comissão de Educação e Saúde. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.

A Presidência designa o Deputado Brunelli para emitir parecer da CCJ sobre a
matéria.

Solicito ao Relator, Deputado Brunelli, que emita parecer da Comissão de
Constituição e Justiça sobre a matéria.

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) -
Sr. Presidente, parecer da Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto de Lei n°
905, de 2008, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, que "institui a semana distrital
de prevenção da Síndrome de Imunodeficiência Adquirida - AIDS e das demais
doenças sexualmente transmissíveis".

Entendemos, pela inteligência dos dispositivos do Regimento Interno e da Lei
Orgânica do Distrito Federal, que há legalidade e juridicidade no projeto. O parecer
alcança a Emenda Modificativa n° l, apresentada pelo Deputado Raad Massouh, a
qual acatamos. Portanto, somos pela sua admissibilidade dentro da Comissão de
Constituição e Justiça.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.
Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Lei n° 905, de 2008. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.
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A matéria segue a tramitação regimental.

Apreciação em bloco dos seguintes itens:

Item n° 38:

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n°
195, de 2008, de autoria do Deputado Wilson Lima, que "concede o título de Cidadão
Honorário de Brasília ao Senhor Marinaldo Martins Guimarães".

Item n° 39:
Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n°

127, de 2008, de autoria do Deputado Raad Massouh, que "concede o título de
Cidadão Honorário de Brasília ao Senhor Amir Nars".

Item Extrapauta:

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n°
177, de 2008, de autoria da Deputada Luzia de Paula, que "concede o título de
Cidadão Honorário de Brasília ao Senhor Sírio José de Souza".

Item Extrapauta:

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n°
178, de 2008, de autoria da Deputada Luzia de Paula, que "concede o título de
Cidadão Honorário de Brasília ao professor Fragmar Diniz Leite".

Item Extrapauta:

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n°
194, de 2008, de autoria da Deputada Luzia de Paula, que "concede o título de
Cidadão Honorário de Brasília ao Senhor Manoel Guimarães".

Item Extrapauta:

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n°
208, de 2008, de autoria do Deputado Brunelli, que "concede o título de Cidadão
Honorário de Brasília ao Senhor Arnaldo Isbelo Filho".

Item Extrapauta:
Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n°

215, de 2008, de autoria do Deputado Brunelli, que "concede o título de Cidadão
Honorário de Brasília ao Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito João da Matta e Silva".

Item Extrapauta:

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legisiativo n°
231, de 2008, de autoria do Deputado Dr. Charles, que "concede o título de Cidadão
Honorário de Brasília ao Senhor Edilson Cid Varela".

Item Extrapauta:



4 CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
3" SECRETARIA - MRETOKU LEGISLATIVA IVOT A W T A f\í TTP U Á TTTP A W
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO li V^ 1 /\k3 1 /\\£ U 1 VJT JV/Vr 1 V^/V3
SETOR DE TAQUIGRAFIA

Datít

15 10 2008

Horário Início

15h20min

Sessão/Reunião

89a SESSÃO ORDINÁRIA

Página

23

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n°
211, de 2008, de autoria do Deputado Brunelli, que "concede o título de Cidadã
Honorária de Brasília à Excelentíssima Senhora Eliana Calmon Alves, Ministra do
Superior Tribunal de Justiça".

Item Extrapauta:

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n°
122, de 2008, de autoria da Deputada Luzia de Paula, que "concede o título de
Cidadão Honorário de Brasília ao Senhor Ronildo Divino de Menezes".

Item Extrapauta:

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n°
494, de 2005, de autoria do Deputado Brunelli, que "concede o título de Cidadã
Honorária de Brasília à Sra. Sônia Maria da Silva".

Item Extrapauta:
Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n°

585, de 2006, de autoria do Deputado Brunelli, que "concede o título de Cidadão
Honorário de Brasília ao Pastor Eduardo de Carvalho Oliveira".

Item Extrapauta:

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n°
589, de 2006, de autoria do Deputado Brunelli, que "concede o título de Cidadão
Honorário de Brasília ao Pastor Keison Abe Veloso".

A Presidência designa o Deputado Raad Massouh para emitir parecer sobre
os Projetos de Decreto Legislativo n°s 195, de 2008; 177, de 2008; 178, de 2008;
194, de 2008; 208, de 2008; 215, de 2008; 231, de 2008 e 211, de 2008. Os demais
projetos já estão com a tramitação concluída.

Solicito ao Relator, Deputado Raad Massouh, que emita parecer da Comissão
de Assuntos Sociais sobre as matérias.

DEPUTADO RAAD MASSOUH (DEM. Para emitir parecer. Sem revisão do
orador.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Assuntos Sociais aos Projetos de
Decreto Legislativo n°s 195, de 2008; 177, de 2008; 178, de 2008; 194, de 2008;
208, de 2008; 215, de 2008; 231, de 2008 e 211, de 2008.

O parecer é pela aprovação.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o parecer da CAS.
(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
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Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados.
A Presidência designa o Deputado Pedro do Ovo para emitir parecer sobre os

Projetos de Decreto Legislativo n°s 195, de 2008; 127, de 2008; 177, de 2008; 178,
de 2008; 194, de 2008; 208, de 2008; 215, de 2008; 231, de 2008 e 211, de 2008.

Solicito ao Relator, Deputado Pedro do Ovo, que emita parecer da Comissão
de Constituição e Justiça sobre as matérias.

DEPUTADO PEDRO DO OVO (PMN. Para emitir parecer. Sem revisão do
orador.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre os
Projetos de Decreto Legislativo n°s 195, de 2008; 127, de 2008; 177, de 2008; 178,
de 2008; 194, de 2008; 208, de 2008; 215, de 2008; 231, de 2008 e 211, de 2008.

No âmbito desta Comissão, somos pela admissibilidade dos projetos.
PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o parecer da CG.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados.
Em discussão os Projetos de Decreto Legislativo n°s. 195, de 2008; 127, de

2008; 177, de 2008; 178, de 2008; 194, de 2008; 208, de 2008; 215, de 2008; 231,
de 2008; 211, de 2008; 122, de 2008; 494, de 2005; 585, de 2006; 589, de 2006,
em turno único.

Concedo a palavra ao Deputado Reguffe.

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Para discutir. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, Sras. e Srs. Parlamentares, quero registrar meu voto contrário aos
projetos de decreto legislativo, assim como sempre fiz nas concessões de título de
Cidadão Honorário de Brasília, porque tenho por princípio, como proposta de
campanha, que não deveria ser uma função desta Casa a concessão de título de
Cidadão Honorário. Penso que as funções precípuas de um Poder Legislativo devem
ser legislar e fiscalizar os atos do Poder Executivo e o gasto do dinheiro do
contribuinte, e não ficar dando títulos honoríficos. Por isso, o meu voto é contrário.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Continuam em discussão os
Projetos de Decreto Legislativo n°s. 195, de 2008; 127, de 2008; 177, de 2008; 178,
de 2008; 194, de 2008; 208, de 2008; 215, de 2008; 231, de 2008; 211, de 2008;
122, de 2008; 494, de 2005; 585, de 2006; e 589, de 2006. (Pausa.)
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam os projetos permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Os projetos estão aprovados com a presença de 13 Deputados. Houve l voto
contrário.

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra ao Deputado
Cristiano Araújo.

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação
das redações finais.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação das matérias.

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 195, de
2008, de autoria do Deputado Wilson Lima, que "concede o título de Cidadão
Honorário de Brasília ao Senhor Marinaldo Martins Guimarães."

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 127, de
2008, de autoria do Deputado Raad Massouh, que "concede o título de Cidadão
Honorário de Brasília ao Senhor Amir Nars".

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 177, de
2008, de autoria da Deputada Luzia de Paula, que "concede o título de Cidadão
Honorário de Brasília ao Senhor Sírio José de Souza".

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 178, de
2008, de autoria da Deputada Luzia de Paula, que "concede o título de Cidadão
Honorário de Brasília ao professor Fragmar Diniz Leite".

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 194, de
2008, de autoria da Deputada Luzia de Paula, que "concede o título de Cidadão
Honorário de Brasília ao Senhor Manoel Guimarães".

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 208, de
2008, de autoria do Deputado Brunelli, que "concede o título de Cidadão Honorário
de Brasília ao Senhor Arnaldo Isbelo Filho".

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 215, de
2008, de autoria da Deputada Luzia de Paula, que "concede o título de Cidadão
Honorário de Brasília ao Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito João da Matta e Silva".
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Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 231, de
2008, de autoria do Deputado Dr. Charles, que "concede o título de Cidadão
Honorário de Brasília ao Senhor Edilson Cíd Varela".

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 211, de
2008, de autoria Deputado Brunelli, que "concede o título de Cidadã Honorária de
Brasília à Excelentíssima Sra. Eliana Calmon Alves, Ministra do Superior Tribunal de
Justiça".

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 122, de
2008, de autoria da Deputada Luzia de Paula, que "concede o título de Cidadão
Honorário de Brasília ao Senhor Ronildo Divino de Menezes".

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 494, de
2005, de autoria do Deputado Brunelli, que "concede o título de Cidadã Honorária de
Brasília à Sra. Sônia Maria da Silva".

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 585, de
2006, de autoria do Deputado Brunelli, que "concede o título de Cidadão Honorário
de Brasília ao Pastor Eduardo de Carvalho Oliveira".

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 589, de
2006, de autoria do Deputado Brunelli, que "concede o título de Cidadão Benemérito
de Brasília ao Pastor Keison Abe Veloso".

Em discussão as redações finais. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, as redações finais são

consideradas definitivamente aprovadas, dispensadas as votações.

Os projetos vão à promulgação.

DEPUTADO MILTON BARBOSA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, eu gostaria de dizer que estivemos hoje com a Comissão de Assuntos
Sociais no Condomínio Porto Rico, região que ainda não está legalizada, já que
existem questões fundiárias graves a resolver, e ali pudemos perceber, em mais ou
menos quatrocentas, quinhentas pessoas, a vontade de ter as obras do Governo e
melhorias de maneira geral: desde a substituição das gambiarras pela CEB até
mesmo a instalação de água potável em alguns setores. Alguns estavam
desesperançados em razão de as melhorias que o Governo prometeu estarem
demorando, e nós os alentamos para que não perdessem as esperanças.

Sempre que estou um uma região do nível daquela, exclusivamente de
pessoas carentes/ sobressai o problema da insegurança alimentar. Havia pessoas
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clamando para ter o sustento de cada dia, ou seja, comida. Sexta-feira que vem, o
Governador Arruda sancionará o Fundo de Combate e Erradicação da Pobreza, uma
ideia nossa que S.Exa. acolheu muito bem e lá farei um apelo veemente a S.Exa. É
preciso que se instrumentalize a Secretaria de Desenvolvimento Social para que esta
possa levar a cabo todas as suas atribuições, principalmente esta de levar a
segurança alimentar à população.

Quero comentar outro fato...

Deputado Pedro do Ovo, não posso lhe conceder um aparte.

(Intervenções fora do microfone.)

Renovo o convite que fiz na semana passada para comemorarmos - eu, o
Deputado Cristiano Araújo, o Deputado Raimundo Ribeiro, o Deputado Aiírio Neto -
no dia 21, o aniversário do nosso estado, o Piauí, o "maior" estado da Federação.
Como eu disse naquela época e repito aqui, no SESC de Ceilândia, a partir das 19
horas, com todo o Governo do Estado do Piauí, com o Governo do Distrito Federal,
com o Governador Arruda.

Renovo aqui o convite a todos os Deputados, mesmo àqueles que não são
do meu estado. Todos terão a abertura e o prestígio exigidos pela condição que
ostentam aqui.

Para concluir, eu queria inverter a pauta de votação. Eu queria pedir
prioridade para que se votássemos o item n° 28. Trata-se da discussão e votação,
em 1° turno, do Projeto de Lei n° 1.023, de 2008, que "determina a instalação de
terminais de auto-atendimento adaptado às pessoas com deficiência visual nas
instituições bancárias do Distrito Federal".

Muito obrigado, Sr. Presidente, até mesmo pela tolerância.

O Deputado Cristiano Araújo quer falar sobre o aniversário do Piauí.

DEPUTADO GERALDO NAVES - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO GERALDO NAVES (DEM. Sem revisão do orador.) - Eu gostaria
de saber se nessa festa do Piauí vai ter rapadura e canjica?

DEPUTADO MILTON BARBOSA - Tem sim.

DEPUTADO GERALDO NAVES - Então, nós estaremos presentes.

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, gostaria apenas para ressaltar que aqui em Brasília temos milhares de
piauienses, não nos cabe nem precisar o número, Deputado Pedro do Ovo.
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No ano passado fizemos uma festa junto ao Governo do Estado do Piauí no
auditório do museu e tivemos mais de 800 piauienses presentes. Foi uma festa muito
bonita em que a Câmara Legislativa do Distrito Federal e o Governo do Estado do
Piauí homenagearam esses piauienses que ajudaram a construir Brasília.

Fica o convite aqui a todos os Parlamentares. Acho importante. O Deputado
Milton Barbosa, que sempre propõe essa solenidade, abre essa oportunidade a todos
os Parlamentares. Quem conhecer um piauiense que o leve para !á, pois são
conterrâneos nossos. O Deputado Alírio Neto, que é de Piripiri, o Deputado Milton
Barbosa. Eu sou descendente de Corrente. Será uma festa muito bacana. Eu quero
também convidar a todos.

DEPUTADO PEDRO DO OVO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO PEDRO DO OVO (PMN. Sem revisão do orador.) - Eu aproveito
para parabenizar os piauienses porque sabemos de seu trabalho desenvolvido desde
o começo de Brasília. Vocês, com certeza, tiveram uma participação muito grande.

Aproveito o ensejo para dizer que na semana que vem, no dia 25, estaremos
com os mineiros. Quero que S.Exa. também nos ajude a convidá-los para que
possamos fazer uma grande festa aqui.

Srs. Deputados, boa-tarde à imprensa, aos visitantes, aos servidores da
Casa, estou aqui para, primeiro, agradecer a Deus; depois, agradecer aos Srs.
Deputados que me ajudaram a aprovar o projeto de nossa autoria em primeiro e
segundo turnos para que depois fosse sancionado pelo Governador. Quero até
agradecer ao Governador o empenho. A ele e ao Secretário de Saúde, que foram
sensíveis ao projeto, o Projeto de Lei n° 944, que obriga os hospitais e as clínicas a
emitirem as receitas via computador. Isso, com certeza, Sr. Presidente, Srs.
Deputados, vai reduzir muito os problemas e os ruídos que nós tivemos no passado e
ainda temos todos os dias.

É muito triste saber que, infelizmente, não por falta de profissionalismo das
pessoas que vendem os remédios ou dos médicos, muitos erros aconteciam por um
entendimento inadequado. A partir de agora, com fé em Deus, faremos com que
esses ruídos não aconteçam mais e que não vejamos pessoas sendo medicadas de
forma ilegal e irregular.

Portanto, quero agradecer a todos que contribuíram para a aprovação desse
projeto. Tenho certeza de que isso vai trazer muito conforto à nossa comunidade.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Parabéns, Deputado Pedro do
Ovo, pela iniciativa, e parabéns a esta Casa pelo acolhimento e aprovação do
projeto.



A
CAMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
3" SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA XTOT A C T A f\\ TTP li Á 1?TP A Q
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 1̂ 1 VJ 1 1\& i t\\£ U 1 VJ JV/\r 1 V^/\Í3
SETOR DE TAQUIGRAFIA

Data

15 10 2008

Horário Início

15h20min

Sessão/Reunião

89a SESSÃO ORDINÁRIA

Página

29

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, eu também quero cumprimentar e parabenizar a maior bancada desta
Casa: a bancada do Piauí, composta pelo Deputado Cristiano Araújo, pelo Deputado
Raimundo Ribeiro, pelo Deputado Alírio Neto e pelo Deputado Milton Barbosa.

Quero dizer que esta Casa tem se unido em prol de grandes causas, e eu
quero me associar a essa honrosa bancada, até porque, naquela oportunidade em
que, de forma absolutamente infeliz, o Presidente da Philips fez colocações
pejorativas ao povo do Piauí, nós, desta Casa, todos nós nos manifestamos,
Deputado Cristiano Araújo, inclusive, a partir daquele momento, na minha casa não
entraram mais produtos da Philips.

Quero dizer, também, que estarei presente, apoiando esse importante
evento aqui no Distrito Federal, com o apoio desta Casa e do Poder Legislativo, que
é o Piauí aqui. Quero parabenizar o autor da iniciativa, Deputado Milton Barbosa.

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, pedi a palavra apenas para me somar ao nosso Líder de Governo e dar
os parabéns, também, aos professores, neste dia 15 de outubro. Sem dúvida
nenhuma, eles nos formaram cidadãos e formarão nossos filhos e nossos netos.

Então, bem lembrado, Deputado Leonardo Prudente. Quero deixar aqui meu
abraço a todos os professores do Distrito Federal.

DEPUTADO RAAD MASSOUH - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO RAAD MASSOUH (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, peço que coloque em votação, em segundo turno, o Item n° 34 da
pauta.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Sobre a mesa, Expediente que
será lido peio Sr. Secretário.

(Leitura do Expediente.)

O Expediente lido vai à publicação.

(Expediente publicado no DCL n° 190, de 21/10/2008, juntamente com a ata sucinta
da 89a Sessão Ordinária.)
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DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, ao encerrar esta sessão e convocar sessão extraordinária, peço que
V.Exa. inclua na pauta da sessão extraordinária os itens n°s 10, que trata do Projeto
de Lei n° 1.028, em segundo turno; o Projeto de Lei n° 1.029, também em segundo
turno; e o Item n° 28 desta pauta, que trata do projeto de autoria do Deputado
Milton Barbosa, o Projeto de Lei n° 1.023, que "determina a instalação de terminais
de auto-atendimento adaptados às pessoas com deficiência visuaí nas instituições
bancárias do Distrito Federal".

Portanto, pela relevância das matérias, solicito a V.Exa. que os inclua na
pauta da sessão extraordinária.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Acato a solicitação de V.Exa.

Vou encerrar esta sessão, sem prejuízo de apreciação de nenhum item da
pauta na sessão extraordinária.

Portanto, encerraremos a sessão ordinária e abriremos sessão extraordinária
com continuidade, enquanto houver quorum e interesse dos Deputados, para
votações das matérias.

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão.

(Levanta-se a sessão às 17h.)


